

Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» провели профилактическое мероприятие под названием «Мы – вернулись!»

В преддверии Дня знаний сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» совместно с «Дорожным Радио» организовали и провели на территории Павловского и Сосновского района профилактическую акцию «Мы вернулись!».

Цель мероприятия – предотвращение случаев детского дорожно-транспортного травматизма с участием детей, которым в настоящий момент приходится адаптироваться к дорожному движению после возвращения с летнего отдыха.

В рамках данного мероприятия, сотрудники полиции на патрульных автомобилях с помощью громкоговорящих установок предупреждали участников дорожного движения, в первую очередь водителей, о массовом появлении детей на дорогах, а горожан призывали быть не равнодушными и оказывать помощь маленьким участникам дорожного движения при переходе дороги. Кроме того с водителями транспортных средств были проведены профилактические беседы об обязательном соблюдении скоростного режима и правил проезда пешеходных переходов, а также вручены листовки «Водитель, сбавь скорость! Внимание, дети!». А ко всем взрослым участникам дорожного движения полицейские обратились с просьбой напомнить своим детям основные правила дорожного движения, правила безопасного перехода через дорогу. Ведь в первую очередь, сами родители должны уделять особое внимание детской безопасности!

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»
Тел.: (883171) 3-10-58